

位里，身姿绰约的排球少女引来众多观众好奇驻足。美丽的少女呼喊着口令，矫健熟练地来回传球、垫球。展馆里一名头戴小红帽的手工艺品女孩告诉记者，文化交流一直很受公司重视，这次带来的排球表演和手工艺品都能展示俄罗斯特色。印度国家石油公司展馆里则传出了塔布拉鼓、扬琴的乐曲声。一男一女两名演员身着印度传统服饰，踩着鼓点，翩翩起舞。在淡淡的檀香中，演员们时而并拢双脚，弯腰起手，时而加快步伐，变换舞姿。而瑞士展台则绿草茵茵、鲜花芬芳。红红绿绿之间可见风电桨叶和光伏电板模型。工作人员介绍了目前可再生能源、电网和天然气三合一的模式，表示这种清洁能源模式在瑞士已经取得巨大成功。工作人员知道中国也在打造中国版的“蓝天工程”，他表示欢迎中方相关人士前

来交流。

重点介绍一下中国代表团的展馆，大气中不失端庄；稳重中不失洋气，像现代的东方女士，中国展台面积近80m<sup>2</sup>，有辽宁思凯、浙江金卡、成都千嘉、南京优倍和济南长清5个厂家组成，以中国城市燃气协会迟国敬秘书长为首的协会领导亲自坐镇，组成一个互帮互助和谐的大家庭。这次我们公司由于展位预订时间较晚，没有订到合适面积，经过协会领导的协调，由辽宁思凯科技股份有限公司让我们几平方，也在此向各位表示真诚地感谢！有这几个平方米我们干了不少大事，我们公司基本有代表性的产品都进行了展示，也收到了意想不到的效果，阿拉伯、土耳其、意大利、法国等一些国家的燃气公司看到我们的产品，也比较感兴趣，回来后进行了进一步交流和跟

踪，现在已经纳入我公司准客户，为我公司产品开拓国外市场又打开了一扇门；另一方面，在中国展台我公司也接待了几家大客户，主要是世界在安防设备方面的先进设备和先进技术，有德国的无人驾驶检测飞机生产厂家；法国和意大利的燃气检测汽车厂家和美国的同位素燃气检测汽车生产厂家，也有原来就有合作的日本气体检测仪生产厂家，几天时间真是忙的不可开交，这方面公司秦总最有感触，当场就下了命令：“看样，要发展必须走出去，坐井观天永远不知道外面的世界，这几天我们做的事情和见到的东西，在家有可能一年也了解不到，以后这样机会一定要把握，下次咱们还要参加”。

2018年我们在华盛顿再见！

《城市燃气》杂志社

## 其它消息

### 秦皇岛市燃气总公司携手商家进社区送实惠

2015年5月23日上午，秦皇岛市燃气总公司召集旗下压缩天然气分公司、供应分公司、液化石油气储配站，携手十几户商家进驻开发区青馨家园小区，为居民送上燃气用品的优惠促销与亲情服务。

活动中打出的促销价格吸引了众多居民围观购买。与以往不同的是，用户购买胶管后，压缩天然气分公司的“港城活雷

锋”王海荣等4名点火员免费入户安装，并进行燃气安检，共为用户免费更换胶管25户。燃气总公司的青年职工还在社区广场跳起了广场舞——《燃气小苹果》，将此次活动推向了高潮，吸引了更多的居民观看。

为加大燃气安全使用常识的宣传力度，燃气员工还向居民发放印有“秦皇岛市燃气总公司开发区服务厅”的购物袋和《燃气安全宣传



册》。同时，开展了燃气安全小常识有奖问答活动，深受用户欢迎。

（陆忠 宋丽萍 常非）